#### ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

### Налог за четыре сотки

Никогда не платила налог за свои четыре сотки земли, потому что я участница войны, а мы освобождены от такого налога. Почему же в этом году мне прислали «бумагу» для уплаты земельного налога? Мы воевали, освобождали землю от фашистских захватчиков, чтобы наш народ жил счастливо. Почему теперь с нас снимают последние льготы. Объясните мне, 88-летнему человеку, правильно ли это?

М. ТУЗОВА. п. Хомутово.

Редакция обратилась в управление федеральной налоговой службы с просьбой прокомментировать данную ситуацию.

Выяснилось, что федеральное законодательство не предусматривает освобождение от уплаты земельного налога участников Великой Отечественной войны. Но согласно Налоговому кодексу РФ (ст. 387 п. 2) представительные органы муниципальных образований наделены правом устанавливать налоговые льготы на подведомственной им территории.

И 3 ноября 2006 года решением депутатов поселковой администрации Хомутово были внесены изменения в Постановление

Хомутовского поселкового Совета народных депутатов от 6.10.05 г. «Об установлении земельного налога», предусматривающие освобождение от уплаты земельного налога в размере 100 процентов инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Нашей читательнице надо было предоставить в налоговую инспекцию документы, подтверждающие право на льготу, что она и сде-

В результате рассмотрения предоставленных документов наша читательница — участник Великой Отечественной войны — получила освобождение от уплаты земельного налога.

Одно возмущает: почему пожилому человеку, прошедшему войну, никто заранее не объяснил про законное право на льготу, а выясняется это только после обращения в газету?

и. Филина.

#### ХОРОШЕЕ ДЕЛО

# Теперь можно напиться чистой водицы

Дорогая редакция! От име- сяч рублей. Мы, жители Мени всех жителей нашего села Мелихова хочу поделиться радостью. Дело в том, что более десяти лет половина нашего села была без воды. Ходили с вёдрами под гору к колодцу. А так как в Мелихове остались в основном одни пенсионеры, то запасаться водой становилось всё труд-

Тогда мы решили обратиться за помощью в администрацию Мураевского сельского поселения и администрацию Сосковского района, а также к депутату облсовета по нашему району Сергею Григорьевичу Потёмкину.

И нашли понимание. Сергей Григорьевич выделил на сельский водопровод 10 тылихова, тоже поддержали хорошее дело своими кошель-

В апреле работа закипела. А сегодня у нас уже есть чистейшая вода! Жители Мелихова благодарны всем, кто помог решить эту проблему. Это и депутат С.Г. Потёмкин, и глава администрации Сосковского района А.М. Долгов, и глава Мураевского сельского поселения С.А. Газукина, и генеральный директор ОАО «Орёлоблгаз» М.А. Межнев, который помог с техникой для прокладки водопровода, а также местный предприниматель В.И. Галкин. Огромное им всем спасибо!

Зинаида ЕРМАКОВА.

#### ПОМОГИТЕ РАЗОБРАТЬСЯ

### Пригород или межгород?

У меня единый социальный проездной билет (ЕСПБ), который даёт право пользоваться и пригородным автобусом. Но на деле получается иначе. На рейсовом автобусе Шатилово — Орёл мой билет не приняли во внимание и заставили платить 50 рублей. А при переезде из Новосиля во Мценск на рейсовом автобусе Мценск — Новосиль — Корсаково меня едва не высадили посреди дороги. Так что это за социальный проездной, если всё равно с пенсионеров требуют деньги за проезд?

Если я не прав, то напишите на этом билете нормальным русским языком — какие маршруты считаются пригородными, а какие нет. Николай Р.

г. Новосиль.

За разъяснениями кой области №65 не распространяется, редакция обратилась от 30.03.2007 г. «О едив ОАО «Орёлавтотранс», где нам ответили, что действие данного проездного билета распространяется на транспорт общего пользования только на пригородных маршрутах по территории области (Постановление коллегии Орловс-

ном социальном проездном билете в Орловской области»). А пригородными маршрутами являются те, которые имеют протяженность не более 50 километров.

«В автобусах междугородных маршрутов действие социальных билетов сообщает генеральный директор ОАО «Орёлавтотранс» В. Беспалов. Междугородный маршрут № 544 «Орел—Шатилово», на котором ехал Николай Р., имеет протяженность 135,5 километра, а маршрут № 528 «Мценск—Новосиль» 53.9 километра»

#### ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

### Проводники в океане книг

На протяжении многих лет мы с мужем посещаем орловскую библиотеку имени Лермонтова, которая находится на улице Андрианова. Здесь каждого читателя встречают с большой теплотой и вниманием, с готовностью помочь в выборе литературы. Пусть коллективу библиотеки сопутствуют удача и творческое вдохновение. Оставайтесь нашими добрыми путеводительницами в безграничном океане книг.

Людмила MATBEEBA. Читательница.

Когда я впервые вошла в здание библиотеки № 17 на Московском шоссе, то сразу почувствовала, что попала в оазис доброты и человеколюбия. И создали его всего три женщины: заведующая библиотекой Екатерина Игоревна Крестьянова, ведущий библиотекарь Светлана Юрьевна Зимина и библиотекарь Людмила Юрьевна Паукова. Если бы вы знали, какие литературные вечера проводят эти замечательные женшины! Их невозможно описать, на них надо присутствовать. Спасибо вам. дорогие женщины, за доброту и сердеч-

> Ольга ЦВЕТКОВА. **Читательница**

## Современная гостиница «ГРИН<u>Н</u>» в крупном торговом

В минувшую среду в Орле состоялось торжественное открытие 12-этажной гостиницы «ГРИНН» (Кромское шоссе, 4), являющейся составной частью уникального для России мегакомплекса. Открытие гостиницы с просторными конференц-залами было приурочено к проводимым в областном центре курсам повышения квалификации главных федеральных инспекторов аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО.

Символическую красную ленточку у входа в гостиницу перерезали губернатор Орловской области А.П. Козлов, помощник полномочного представителя Президента РФ в ЦФО А.Л. Парамонов, ге-

неральный директор ЗАО «Корпорация «ГРИНН» Н.Н. Грешилов.

Еще три года назад на месте гостиницы, соответствуюшей уровню пяти звезд и оснащенной в соответствии с международными стандартами, стояли недостроенные бетонные коробки. Здесь когда-то планировалось постро-

ить полиграфический комбинат. Теперь же на южном въезде в Орел рядом с автострадой московского направления возведена современная гостиница, которая стала украшением нашего города. Объем вложенных инвестиций в строительство гостиницы «ГРИНН» составил более полумиллиарда рублей. Ее общая площадь — 10300 кв. метров.

Отделка гостиницы выполнена известной московской фирмой «Гинтр», которая в настоящее время участвует в отделке столичной гостиницы «Москва». В гостинице

109 номеров различных категорий: «СТУДИЯ», «ЛЮКС», «СЮИТ», ЕСТЬ и трехкомнатный «президентский» номер. Вся гостиница выполнена в классическом стиле, в который привнесены и современные «ноты». Исключения составляют седьмой и восьмой этажи, выполненные в стиле хай-тек. Во всех номерах, независимо от категории, имеются современные системы центрального кондиционирования, интерактивного телевидения, выход в Интернет, мини-бары, сейфы, дорогая итальянская мебель. На первом этаже расположены бар и ресторан. На втором — бизнесцентр общей площадью 1300 кв.

метров, включающий шесть конференц-залов, названных по именам известных литературных деятелей Орловщины: «Тютчевский», За счет трансформируемых звукоизоляционных перегородок они могут объединяться в залы большой вместимости: весь бизнесцентр вмещает до 500 человек.

В будние дни основными клиентами гостиницы станут представители административных и бизнесструктур, организующих деловые встречи, обучающие семинары, конференции. В выходные — отдыхающие и туристы.

Конкурентные преимущества гостиницы «ГРИНН» в том, что она построена в Орле, расположенном всего в 350 км от Москвы, на пересечении федеральных автотрасс. Огромное количество услуг клиентам предоставляют многочисленные объекты мегакомплекса «ГРИНН». Проживающие могут посещать современный спортивный центр, оздоровительный SPA-центр, делать покупки центре, отдыхать в развлекательном комплексе, на игровых площадках, побывать в танцевально-концертных залах, комнатах караоке. К услугам клиентов гостиницы — боулинг и бильярд, «тематические» рестораны, бары, кофейни. Любителям отдыха на свежем воздухе предоставляется возможность посетить летнюю площадку с большими и малыми деревянными беседками-срубами.

Для тех, кто желает vединения и необычных впечатлений, работает VIP-отель «Орловское поместье» с четырьмя

деревянными срубами из экологически безопасной архангельской сосны на пять номеров, с сауной. бильярдной. Для удобства посетителей мегакомплекса большинство зданий сблокировано друг с другом, они имеют как внутренние, так и наружные переходы.

Мегакомплекс «ГРИНН», включающий множество объектов, в их числе и гостиницу с бизнес-центром, — единственный в Центральном Черноземье. Поэтому у него есть все шансы стать своеобразным межрегиональным «центром» для восьми областей: Орловской, Курской, Брянской, Тульской, Белгородской, Липецкой, Воронежской, Московской и г. Москвы, что откроет новые возможности как лля орловчан, так и для всех гостей нашего города, которые получат здесь эксклюзивный комплекс ус-

Губернатор области А.П. Козлов поздравил руководство корпорации «ГРИНН» с завершением



строительства гостиницы, дал вы сокую оценку проделанной инвес торами работы.

Подобной гостиницы в Орле еще не было, — сказал губерна тор. — Мы видим отличную работу добросовестного инвестора, таких мы поддерживаем и будем поддерживать в дальнейшем. Компания «ГРИНН» сработала на имидж Орловщины, она создала идеальные условия для проведения ряда официальных мероприятий. Компания не собирается останавливаться на достигнутом, у нее есть и другие инвестиционные проекты.

Руководство компании «ГРИНН» также поздравили председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный фелеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, первый заместитель главы администрации г. Орла В.В. Еремин.

н. викторова.